
L'assurance des navires de plaisance (niveau 3)

91%

Formateur Organisme de formation

Prestation du formateur Qualité des supports

Respect du programme 

Méthodes pédagogiques d’animation

96%

82%

Les horaires par rapport
au contenu

86%

L’organisation matérielle

100%

Commentaire(s)

Rythme de la formation

89%

Satisfaction Moyenne QCM

6,9/10

Date : 17 octobre 2024 Formateurs : Roger DUCHAMP

*

*Taux exprimé sur la base de 7 questionnaires reçus sur 8 participants

**

**Moyenne exprimée sur la base de 8 questionnaires renseignés sur 8 participants

« Excellente formation très riche et instructive »

93%

93%

« Très bonne formation, très complète »

« Formation détaillée et formateur très à l'écoute. Parfait.  »


